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PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOvA E'°”PfõrMI¡SP'

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES "A" - DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E "E" ~
PROPOSTA DE PREÇOS, E ABERTURA DOS ENvELOPES DE HAEILITAÇAO, REFERENTE A
LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE TOMADA DE PREÇOS NP TP- DDE/zozn - IMAMN.

OE1ETOz CONTRATAÇÃO DA PRESTACAO DE SERVIÇOS TÉCNICOS PROFISSIONAIS ESPECIALIEADOS
DE CONSULTORIA, NAS ÁREAS DE EDUCAÇÃO AMEIENTAL, PISCALIEAÇAO, SANEAMENTO
AMBIENTAL COM POÇO EM RESÍDUOS SÓLIDOS, AREDRIZAÇAO UREANA E APOIO NA ELABORAÇÃO
DE ESTUDOS, PLANOS, PROJETOS E PROGRAMAS EM ACORDO COM AS ÁREAS TEMÁTICAS E
NECESSIDADES, A SEREM ESTAEELECIDAS PELO INSTITUTO DO MEIO AMI:-IIENTE DE MORADA
NOvA - IMAMN, CONPORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES DO PROJETO EASICD, EM ANExO.

¬- Aos 04 [quatro] dias do mês de maio do ano de 2020, ãs 00:30 horas, a Presidente da Comissão
Permanente de Licitação, Sra. ALINE BRITO NOBRE, acompanhado dos Srs. WALLISDN RABELO CRUZ
- Membro e ADRIANO LUIS LIMA GIRAD - Membro Suplente, este último em Substituição ao Membro
Titular Sr. Paulo Henrique Nunes Nogueira, nomeados pela Portaria nfl 388/2019, de 19 de
dezembro de 2019, reuniram-se a f`im de processarem a supracitada licitação para O objeto acima
descrito. A Comissão de Licitação deu prazo de 15 (quinze) minutos de tolerãncia para
comparecimento dos interessados ao certame, de 08:00 ãs 08:15 horas. Iniciados os trabalhos a Sra.
Presidente procedeu O recebimento dos envelopes de habilitação e proposta de preço das licitantes
presentes, e, ainda, apresentou os envelopes protocolados na Comissão pelos licitantes interessados
em para participar do Certame. Foi verificado pela Comissão que os mesmos foram apresentados em
conformidade com as exigências do Edital. Após a verificação dos envelopes, a Sra. Presidente solicitou
a apresentação de documentação de comprovação de poderes para representação legal da respectiva
empresa na presente sessão, conforme exigência do Item [ . Realizada a analise dos
documentos de credenciamentos apresentados, os representantes que apresentaram todos Os
documentos exigidos neste item encontram-se legalmente aptos a manifeStarem~se e a praticarem
todos os atos inerentes ao presente processo em nome da sua representada. Acudiram ao Certame as
seguintes licitantes: 01. ANX ENGENHARIA E ARQUEDLOGIA LTDA EPP, inscrita no CNP] Sob o ni?
17.527.184/0001-45, neste ato legalmente representada pelo Sr. Aristides Gonçalves de Souza Neto,
Sócio Administrador, inscrito no CPF sob ng 035.107.964-54; 02. A W FLDRÊNCIO DA SILVA
CONSULTORIA, inscrita no CNP] sob O nP 32.875.939/0001-96, constituido representante legal o Sr.
Antônio Wigor Florêncio da Silva, Proprietário Administrador, inscrito no CPF sob O ng 839.331.583-
20. Dando continuidade, a Sra. Presidente solicitou que os Envelopes "B" - Propostas de Preços
fossem devidamente rubricados pelos representantes e pelos membros da Comissão de Licitação,
sendo prontamente atendido. Após, O Sr. Presidente procedeu a abertura dos Envelopes "A" ‹-
Documentos de Habilitação, passando em seguida a dar vistas ao representante, solicitando que Os
documentos contidos fossem rubricados por todos, sendo prontamente atendido. Na sequência, a Sra
Presidente informou aos presentes que a análise e julgamento dos documentos de habilitação
apresentados pelas licitantes serão realizados posteriormente pela Comissão Permanente de Licitação,

conformidade com O previsto no Art. 109, Inciso I, Alinea "a" da Lei Federal 8.666, de 21 de junho
de 1993 e suas posteriores alterações. Nada mais havendo a tratar, EU, ADRIANO LUIS LIMA GIRÃD,
ao Secretariar os trabalhos da sessão, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada
por todos, será assinada pelos membros da Comissão de Licitação e pelos representantes presentes ã
sessão. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão pública, as 09:30 horas [horario local). \

e que O resultado da fase de habilitação será amplamente divulgado, nos mesmos meios utilizados para li
divulgação do instrumento convocatório, e, ainda, que serã garantido o prazo recursal em Ê
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REPRESENTANTES LEGAIS DAS LICITANTES PRESENTES:
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Sócio Administrador
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